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Inzake:

, wonende te

eisende partii,
- vertegenwoordigd ter zitting door Mr. LEYSEN LOUIS SR te 2018 ANTWERPEN 1, Jan Van 
Rijswijcklaan 17 (ref. 7885/ll/verzet 2)

TEGEN:

HET VLAAMS GEWEST , vertegenwoordigd door de Vlaamse regering, in de persoon van de 
Minister-President met kantoren te 1000 Brussel, Martelaarsplein 19

verwerende oartii.
- vertegenwoordigd ter zitting door Mr. CLAES JOHAN te 2550 KONT1CH, Mechelsesteenweg 
160 (ref. 1006/1512)

* * * * *

Gezien de stukken in het dossier der rechtspleging, ondermeer :
- de inleidende dagvaarding;
- de condusies voor partijen.

Gelet op de wet van 15/6/1935 op het gebruik van talen in gerechtszaken.

Gehoord partijen in hun middelen en gezegden ter zitting van 09 juni 2016.

De vordering strekt ertoe te horen zeggen voor recht dat de geldboetes van 16/01/2012, 
herleid op 22/02/201, wegens doorbreking van stakingsbevelen niet verschuldigd zijn.

De heer is eigenaar van een onroerend goed, gelegen te

Aldaar werd een woning opgetrokken met de heer I waar schrijnwerkerijwerken 
werden uitgevoerd werden door de firma I

Op 04/05/2009 stelt hoofdinspecteur een aantal bouwovertredingen vast.

Op 5/05/2009 wordt een schriftelijk stopzettingsbevel gegeven en aangeplakt.

De eigenaar en de schrijnwerker, , waren aanwezig bij de aanplakking en de
architect werd dezelfde dag telefonisch op de hoogte gesteld.

Niettegenstaande het bevel werd het gebouw afgesloten door de eigenaar en werd er
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binnen verder gewerkt.

De verantwoordelijke van de schrijnwerkerij wordt ook telefonisch in kennis gesteld van het 
bevel maar deze werkte desondanks verder.

Daags nadien werd opnieuw door de hoofdinspecteur vastgesteld dat er verder gewerkt 
werd en opnieuw een stopzettingsbevel gegeven en aangeplakt dat, omdat het gebouw niet 
geopend werd, per megafoon werd medegedeeld aan de werkenden in het gebouw.

De hoofdinspecteur kon gelet op het gebrek aan reactie niet vaststellen welke de 
werkzaamheden waren die men aan het uitvoeren was.

In de achtertuin van het gebouw, waar verder gewerkt werd, stonden 2 lichte vrachtwagens 
van de firma I

Op 11/05/2009 werd vastgesteld dat er ook uitwendig zichtbaar verder gewerkt was, zo was 
er ondermeer een verkiezingsbord aangebracht aan de straatzijde en was een uitgebreide 
houten terrasafsluiting aangebracht op de eerste verdieping.

Er werd dan ook een 3tfe stopzettingsbevel genomen en aangeplakt.

Wegens het doorbreken van de stakingsbevelen werden administratieve boetes opgelegd 
lastens de eigenaar, de architect en de schrijnwerker die herleid werden en waarvan de 
verschuldigdheid thans betwist wordt.

De stakingsbevelen werd bekrachtigd en zijn geldig genomen.

De inbreuken zijn duidelijk vastgesteld en bewezen zo werd op 5/05/2009 doorgewerkt door 
de schrijnwerker in aanwezigheid van de eigenaar niettegenstaande het bevel.

Dat de firma • op 6/05/2009 enkel de werf zou ontruimd hebben is in tegenstrijd met 
de vaststellingen van de verbalisant die duidelijk vaststelde dat er gewerkt werd en 
bovendien zou men de bouw niet afgesloten hebben gehouden na de aanplakking en de 
oproep indien men inderdaad de werf aan het ontruimen was.

De verbalisant heeft bovendien geen beweging bij de bestelwagens waaruit zou kunnen 
opgemaakt worden dat men de werf aan het ontruimen was.

Hetzelfde gebeurde op 6/05/2009.

Een dergelijke houding dient uiteraard gesanctioneerd te worden en de opgelegde en 
herleidde boetes komen passend voor.

Zowel de eigenaar als de architect 6n de schrijnwerker zijn professioneel actief in de 
bouwsector en hebben bewust de stakingsbevelen genegeerd.

De boetes zoals zij herleid zijn billijk en verschuldigd.
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Zij zijn ook proportioneel met de overtredingen herleid.

Uiteraard dienen de boeteste verhogen als men herhaald het stakingsbevel negeert .

De gewesteiijk stedenbouwkundig inspecteur heeft de verzoeken ter kwijtschelding van de 
boetes oordeelkundig en om de redenen die de Rechtbank hierbij tot de hare maakt 
beoordeeid en alzo ook terecht de boetes gematigd heeft en kwijtgescholden fastens de 
aannemer en de architect voor wat de Derde overtreding betreft.

De betwisting over het verkiezingspaneel is niet ter zake dienend vermits er alsdan eveneens 
een duidelijke en uitgebreide overtreding werd vastgesteld nameiijk het plaatsten van een 
houten terrassluiting achteraan op de eerste verdieping.

Ook het feit dat nadien enkele overtredingen geregulariseerd werden is niet ter zake dienen 
om te oordelen over de voorzetting van de werken niettegenstaande de stakingsbevelen.

Integendeel blijkt hieruit dat de vastgestelde overtredingen wel degelijk niet conform 
uitgevoerde werken betrof en dat een deel ervan zelfs niet kon geregulariseerd worden.

De vordering van eiser komt dan ook ongegrond voor.

OM DEZE REDENEN 
DE RECHTBANK,

rechtdoende op tegenspraak,

aile andere en strijdige middelen verwerpend,

Verklaart de vordering toelaatbaar maar ongegrond.

Wijst dienvolgens eiser af van zijn eisen.

Verwijst eiser tot de kosten van het geding, aan de zijde van verweerder niet begroot en 
door de rechtbank niet vereffend.

Dit vonnis werd uitgesproken op dertig juni tweeduizend zestien in openbare zitting van de 
Kamer AB11, die samengesteld was uit:

H. De Munck, Ondervoorzitter 
Ph. Jano, griffier

H. De Munck, Ondervoorzitter




